

**RETIFICAÇÃO EDITAL 04/2019**

Onde se lê:

2.2 O presente edital se destina a preencher 34 (trinta e quatro) bolsas remanescentes dos editais 01/2019, 02/2019 e 03/2019, respeitada a ordem de classificação. Essas vagas serão divididas entre os seguintes *campi* e cursos:

- a) 14 (quatorze) vagas para estudantes dos cursos de Serviço Social, Psicologia, Ciências Sociais, História, Geografia, Filosofia, Relações Internacionais e Ciência Política do Campus Darcy Ribeiro;
- b) 05 (cinco) vagas para estudantes dos cursos de Comunicação Organizacional, Jornalismo e Publicidade e Propaganda do *Campus* Darcy Ribeiro;
- c) 02 (duas) vagas para estudantes do curso de Arquivologia do *Campus* Darcy Ribeiro;
- d) 02 (duas) vagas para estudantes dos cursos de bacharelado e licenciatura da Computação do *Campus* Darcy Ribeiro;
- e) 04 (quatro) vagas para estudantes de qualquer um dos cursos de graduação do *Campus* da Faculdade UnB Ceilândia;
- f) 04 (quatro) vagas para estudantes de qualquer um dos cursos de graduação do *Campus* da Faculdade UnB Gama;
- g) 03 (três) vagas para estudantes de qualquer um dos cursos de graduação do *Campus* da Faculdade UnB Planaltina.

Leia-se:

2.2 O presente edital se destina a preencher 31 (trinta e uma) bolsas remanescentes dos editais 01/2019, 02/2019 e 03/2019, respeitada a ordem de classificação. Essas vagas serão divididas entre os seguintes *campi* e cursos:

- a) 13 (treze) vagas para estudantes dos cursos de Serviço Social, Psicologia, Ciências Sociais, História, Geografia, Filosofia, Relações Internacionais e Ciência Política do Campus Darcy Ribeiro;
- b) 05 (cinco) vagas para estudantes dos cursos de Comunicação Organizacional, Jornalismo e Publicidade e Propaganda do *Campus* Darcy Ribeiro;
- c) 02 (duas) vagas para estudantes do curso de Arquivologia do *Campus* Darcy Ribeiro;
- d) 02 (duas) vagas para estudantes dos cursos de bacharelado e licenciatura da Computação do *Campus* Darcy Ribeiro;
- e) 03 (quatro) vagas para estudantes de qualquer um dos cursos de graduação do *Campus* da Faculdade UnB Ceilândia;
- f) 03 (quatro) vagas para estudantes de qualquer um dos cursos de graduação do *Campus* da Faculdade UnB Gama;
- g) 03 (três) vagas para estudantes de qualquer um dos cursos de graduação do *Campus* da Faculdade UnB Planaltina.

Em 10/10/2019.



Documento assinado eletronicamente por **Ileno Izidio da Costa, Decano(a) do Decanato de Assuntos Comunitários**, em 14/10/2019, às 11:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4512239** e o código CRC **4C8C94EA**.

Referência: Processo nº 23106.124208/2019-59

SEI nº 4512239